

Ремонт

Открытие преобразённой центральной библиотеки не за горами

Екатерина Садовникова
vestnik-nsk@yandex.ru

Уже совсем скоро всех читателей Новокуйбышевска ждёт большой сюрприз. После комплексного и масштабного преобразования распахнёт свои двери и предстанет в новом облики Центральная библиотека им. А.С. Пушкина. Сегодня же, как рассказала директор сети новокуйбышевских библиотек **Татьяна Колоколова**, обновление храма мудрости и знаний идёт полным ходом. А преобразается он не только внутри, но и внешне.

Напомним, что в 2020 году центральная библиотека стала участником национального проекта «Культура», в рамках которого из федерального бюджета получила 10 миллионов рублей на реализацию проекта «Городской Интеллектуальный Центр».

Он включает в себя создание и

Читателей ждёт большой сюрприз



Фото предоставлено Татьяной Колоколовой (апрель 2020)



открытие в Новокуйбышевске современной образцовой модельной библиотеки.

Как рассказала Татьяна Анатольевна, порядка трёх миллионов рублей было потрачено на покупку новой компьютерной техники для читателей и сотрудников, ещё часть средств - на повышение квалификации работников и приобретение радиочастотного оборудования, которое позволит автоматизировать работу библиотеки и улучшить качество обслуживания читателей. Так, например, у читателей появятся пластиковые билеты, а у книг - электронные чипы. Ещё один миллион рублей выделен на обновление книжного фонда.



Татьяна Колоколова
директор сети новокуйбышевских библиотек

- К выбору книг подошли очень серьёзно, - поделилась Татьяна Колоколова. - Изучили мнения наших читателей, рынок и сделали выбор. У наших читателей теперь будет возможность знакомиться не только с новинками мировой и отечественной литературы, но и читать книги современных и модных авторов, классику, книги по психологии, развивающие - для детей, философскую литературу, научно-популярную и многое другое.

Одним словом, читатели останутся довольны.

Книжный фонд планируется обновлять и дальше. Как отметила Татьяна Анатольевна, из бюджета города в течение трёх последующих лет на эти цели будет выделено три миллиона рублей.

Кроме того, в библиотеке установлена пожарная сигнализация и система видеонаблюдения, у входа оборудован новый пандус для маломобильных категорий граждан.

В рамках проекта предусмотрен и внутренний ремонт. Правда, он коснётся только первого и третьего этажей. Другие были отремонтированы чуть раньше. Так, войдя в библиотеку, читатель тут же окупнётся в наполненное книгами пространство. Ведь книжный фонд будет вынесен сразу в холл. Также здесь появятся лаунж-зона, арт-объекты, мультимедийный стенд и мягкие зоны. Третий этаж будет оформлен для молодых пользователей. Как отметила Татьяна Анатольевна, с каждым годом их число растёт, и поэтому для них создаётся особое, молодёжное, пространство с медиалабораторией, библиопарком и комфортными местами для работы и общения.

Как мы уже писали, изменения коснутся не только внутреннего пространства, но и внешнего вида здания. Более четырёх миллио-

нов рублей из городского бюджета было выделено на ремонт фасада библиотеки. Как рассказала Татьяна Колоколова, изменится не только цвет стен, у здания появится и своя дизайнерская изюминка. Покраска фасада начнётся уже на следующей неделе. На этой заканчиваются подготовительные работы.

Кроме того, в библиотеке установлены новые пластиковые панорамные окна. Всего заменено 132 окна. Средства для этого предоставила в качестве благотворительного дара Новокуйбышевская нефтехимическая компания. По словам Татьяны Анатольевны, во время проведения торговых процедур возникла экономия средств. Благодаря этому в библиотеке были заменены входные двери на всех этажах здания и установлено 69 новых радиаторов.

Полностью же все ремонтные работы должны завершиться к середине лета, после чего сотрудникам потребуется некоторое время на организацию рабочего порядка. Открыть же свои двери перед читателями обновлённая и современная модельная библиотека планирует этой осенью. Первоначально открытие было запланировано на шестое июня, в день рождения великого русского поэта, чьё имя она носит, но нынешняя ситуация, связанная с коронавирусом, внесла в планы свои коррективы.